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– цінність кваліфікованих працівників буде підвищуватися, а роль програм 
розвитку персоналу, включаючи програми виявлення працівників з управ-
лінським потенціалом і програми розвитку талантів, буде зростати;  

– увага до обліку індивідуальних особливостей та здібностей людей, 
соціально-психологічних характеристик особистості підвищиться;  

– значимість інформаційних та комунікаційних технологій в управлінні, 
що забезпечують обробку великого обсягу інформації, необхідної для 
прийняття управлінських рішень, зросте;  

– процес децентралізації функцій управління персоналом продовжиться, 
що посилить проблему контролю діяльності працівників поза зоною управління 
менеджерів – пошириться роль дистанційного найму [3 , с. 736]. 

Таким чином, процес управління персоналом в міжнародній організації є 
складним і специфічним явищем, який вимагає постійного моніторингу 
факторів міжнародного бізнес-середовища компанії для виявлення певних 
загроз і можливостей, що дасть в майбутньому міцну основу в побудові 
підприємством успішної стратегії на ринку.  
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ВПЛИВ КЛЮЧОВИХ ФАКТОРІВ УСПІХУ  

НА РОЗВИТОК КОМПАНІЙ 
 
У пориві сучасного бізнесу зростає тенденція до надмірних ускладнень. 

Компаніям потрібно бути простими і зосередитися на ключових факторах 
успіху для розвитку бізнесу. У простоті є щось магічне. Протягом сотень років 
ті самі принципи успіху застосовувалися і діють донині. 

Ключові фактори успіху бізнесу, також відомі як критичні фактори успіху, 
відноситься до найважливіших елементів або факторів, які сприяють досягненню 
найвищого результату, впливу або результату в досягненні бізнес-цілі та завдань [1]. 
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Ключ до успіху в бізнесі полягає в тому, щоб зосередитися на досягненні 
кращих результатів і продуктивності з тієї ж діяльності, з тим самим капіталом і 
тими ж людьми. Йдеться про виявлення, покращення та повне використання 
всіх упущених, прихованих і неефективних можливостей, які зараз існують у 
вашому власному бізнесі. Про те, щоб отримати значно більше за менше, 
оптимізувати та примножити результати у ключових факторах успіху бізнесу з 
мінімальними зусиллями, витратами та ризиком. 

За висловом Д. Аакера, «Ключові фактори успіху – це активи і компетенції 
підприємства, які необхідні для успіху на ринку. Якщо фірма має стратегічну 
слабкість за ключовими факторами успіху, яка не нейтралізована відповідною 
маркетинговою стратегією, то її можливість успішно конкурувати на ринку 
обмежена» [2]. 

Розуміння факторів успіху є невід’ємною частиною будь-якої керівної 
посади для створення та виконання життєздатного бізнес-плану. Команда 
менеджерів працює разом, щоб приймати рішення, які безпосередньо 
впливають на очікування компанії в різних сферах.    

Ці фактори також забезпечують напрям у прийнятті рішень щодо 
організаційної структури компанії, виконання планів та маркетингових 
стратегій. Визначення факторів успіху дозволяє компанії, відділу чи проекту 
залишатися зосередженими на життєво важливих аспектах успіху. [3] 
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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ:  
СУТНІСТЬ, РОЛЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ 

 
Соціальні мережі як Інтернет-сервіс, основне призначення якого полягає в 

можливості здійснення комунікації користувачів між собою, розміщення та 
поширення інформації, ведення бізнесу, особливого поширення набули за 
останні 10-15 років, хоча сам термін вперше був запроваджений ще в далекому 
1954 р. Дж.Барнсом. Усім соціальним мережам притаманні кілька базових 
принципів, серед яких: 1) авторизація користувачів через створення віртуаль-




